
3. cvičení 

 

Specifické míry nezaměstnanosti 

 

Úkol: Vypočtěte specifické míry nezaměstnanosti podle věku a vzdělání pro vybraný kraj a 

ČR v letech 1993 - 2006 

 

Postup: 

1. vypočítat specifickou míru nezaměstnanosti osob ve věku 55-59 let v kraji a ČR mezi 

roky 1993-2006; výsledkem: spojnicový graf 

2. vypočítat specifickou míru nezaměstnanosti osob podle vzdělanostních skupin v kraji 

a ČR v roce 2006, vývoj spec.nezam. pro osoby se ZŠ; výsledkem: tabulka + 

specifická míra nezaměstnanosti osob se základním vzděláním v grafu ve vývoji 

mezi roky 1993 a 2006 

3. vypočítat specifickou míru nezaměstnanosti mužů a žen v kraji a ČR mezi roky 1993-

2006; výsledkem: spojnicový graf 

 

Data:  a) sada 203R (K) Věk a vzdělání zaměstnaných v NH 

 b) sada 303R (K) Věk a vzdělání nezaměstnaných 

 

Pozn.: 

 

MN (specifická) = NEZAM (specifické skupiny) / (NEZAM (specifické skupiny) + ZAM (specifické skupiny)) 


